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îÁÐÒÁ×ÌÅÎÉÅ "ðÒÉËÌÁÄÎÁÑ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÁ É ÉÎÆÏÒÍÁÔÉËÁ",

ðÒÏÆÉÌØ "áÎÁÌÉÚ É ÐÒÉÎÑÔÉÅ ÒÅÛÅÎÉÊ" ëïä | 110

÷ÒÅÍÑ ×ÙÐÏÌÎÅÎÉÑ ÚÁÄÁÎÉÑ 240 ÍÉÎÕÔ.

ïÔ ÷ÁÓ ÔÒÅÂÕÀÔÓÑ ÐÏÌÎÙÅ ÒÅÛÅÎÉÑ ÚÁÄÁÞ. ëÁÖÄÁÑ ÚÁÄÁÞÁ ÏÃÅÎÉ×ÁÅÔÓÑ ×
20 ÂÁÌÌÏ×. ÷ ÚÁÞÅÔ ÉÄÕÔ 5 ÌÕÞÛÉÈ ÒÅÛÅÎÉÊ.

1. îÁ ÍÎÏÖÅÓÔ×Å {a; b; c; d; e; f} ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÏ ÂÉÎÁÒÎÏÅ ÏÔÎÏÛÅÎÉÅ P . íÏÖÎÏ ÌÉ ÐÒÅÄ-
ÓÔÁ×ÉÔØ P × ×ÉÄÅ ÐÅÒÅÓÅÞÅÎÉÑ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÓÔÒÏÇÉÈ ÌÉÎÅÊÎÙÈ ÐÏÒÑÄËÏ×, ÅÓÌÉ

Á) P = {(a; b); (c; d)}; Â) P = {(a; b); (b; c); (c; d)}; ×) P = {(a; b); (a; e); (b; e); (c; e); (c; f)}.
2. çÒÁÆ "×ÏÌÅÊÂÏÌØÎÁÑ ÓÅÔËÁ" ÓÏÓÔÏÉÔ ÉÚ m ÒÑÄÏ× ÐÏ n ×ÅÒÛÉÎ × ËÁÖÄÏÍ. óÏÅÄÉÎÅÎÙ

ÔÏÌØËÏ ÓÏÓÅÄÎÉÅ ×ÅÒÛÉÎÙ × ÒÑÄÕ ÉÌÉ ÓÔÏÌÂÃÅ. ðÒÉ ËÁËÉÈ m É n ÜÔÏÔ ÇÒÁÆ ÂÕÄÅÔ Á)
Ä×ÕÄÏÌØÎÙÍ; Â) ÓÏÄÅÒÖÁÔØ ÇÁÍÉÌØÔÏÎÏ× ÃÉËÌ?

3. óËÏÌØËÏ ÓÕÝÅÓÔ×ÕÅÔ ÎÏÍÅÒÏ× òÏÓÓÉÊÓËÉÈ ÐÁÓÐÏÒÔÏ×, ÎÁÞÉÎÁÀÝÉÈÓÑ ÎÁ 45 08, ×
ËÏÔÏÒÙÈ ×ÓÔÒÅÞÁÅÔÓÑ 53? (ÓÞÉÔÁÅÍ, ÞÔÏ ×ÏÚÍÏÖÎÙ ×ÓÅ ÎÏÍÅÒÁ ÐÁÓÐÏÒÔÏ×, ÈÏÔÑ ÎÁ ÓÁÍÏÍ
ÄÅÌÅ ÜÔÏ ÎÅ ×ÅÒÎÏ).

4. ÷ÙÞÉÓÌÉÔÅ 2014-ÕÀ ÐÒÏÉÚ×ÏÄÎÕÀ ÆÕÎËÃÉÉ f(x) = 1
1 + x2 × ÔÏÞËÅ x = 0.

5. ðÒÉ ËÁËÉÈ � É � ×ÙÐÏÌÎÅÎÏ ÒÁ×ÅÎÓÔ×Ï lim
x→0

esin�x − cosx
x� = 3?

6. éÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÓÌÕÞÁÊÎÁÑ ×ÅÌÉÞÉÎÁ � ÐÒÉÎÉÍÁÅÔ ÔÏÌØËÏ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ É
P (� = k) = Ó

k(k+1) . îÁÊÄÉÔÅ Á) ÎÅÉÚ×ÅÓÔÎÕÀ ËÏÎÓÔÁÎÔÕ c; Â) ÍÁÔÅÍÁÔÉÞÅÓËÏÅ ÏÖÉÄÁÎÉÅ
ÓÌÕÞÁÊÎÏÊ ×ÅÌÉÞÉÎÙ �.

7. á×ÔÏÍÁÔ ÒÁÓÆÁÓÏ×Ù×ÁÅÔ ÂÏÌØÛÕÀ ÐÁÒÔÉÀ ÞÁÑ ÐÏ ÐÁËÅÔÁÍ. ðÒÅÄÐÏÌÁÇÁÅÔÓÑ, ÞÔÏ
×ÅÓ ÐÁËÅÔÁ ÁÄÅË×ÁÔÎÏ ÏÐÉÓÙ×ÁÅÔÓÑ ÇÁÕÓÓÏ×ÓËÉÍ ÒÁÓÐÒÅÄÅÌÅÎÉÅÍ. óÌÕÞÁÊÎÙÍ ÏÂÒÁÚÏÍ
×ÙÂÒÁÌÉ 6 ÐÁËÅÔÏ× ÞÁÑ. ÷ÅÓ ÜÔÉÈ ÐÁËÅÔÏ× ÓÏÓÔÁ×ÉÌ 99, 102, 103, 96, 98, 95 ÇÒÁÍÍÏ×.

Á) íÏÖÎÏ ÌÉ ÎÁ ÕÒÏ×ÎÅ ÚÎÁÞÉÍÏÓÔÉ 0; 05 ÐÒÉÎÑÔØ ÇÉÐÏÔÅÚÕ Ï ÔÏÍ, ÞÔÏ × ÓÒÅÄÎÅÍ ×ÅÓ
ÐÁËÅÔÁ ÓÏÓÔÁ×ÌÑÅÔ 100 ÇÒ.?

Â) ðÏÓÔÒÏÊÔÅ ÄÏ×ÅÒÉÔÅÌØÎÙÊ ÉÎÔÅÒ×ÁÌ ÕÒÏ×ÎÑ ÎÁÄÅÖÎÏÓÔÉ 0.9 ÄÌÑ ÄÉÓÐÅÒÓÉÉ ×ÅÓÁ
ÐÁËÅÔÁ ÞÁÑ, ÓÞÉÔÁÑ, ÞÔÏ ÉÓÔÉÎÎÏÅ ÓÒÅÄÎÅÅ ×ÅÓÁ ÐÁËÅÔÁ ÓÏ×ÐÁÄÁÅÔ Ó ÎÏÍÉÎÁÌØÎÙÍ ×ÅÓÏÍ
100 ÇÒÁÍÍ.

8. ðÕÓÔØ M É N | Ä×Á 4-ÍÅÒÎÙÈ ÐÏÄÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á × R6. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ S = M ∩
N ÍÏÖÎÏ ÐÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ, ËÁË ÍÎÏÖÅÓÔ×Ï ÒÅÛÅÎÉÊ ÎÅËÏÔÏÒÏÊ ÓÉÓÔÅÍÙ ÉÚ n ÌÉÎÅÊÎÙÈ
ÕÒÁ×ÎÅÎÉÊ (ÏÔ 6 ÎÅÉÚ×ÅÓÔÎÙÈ). ëÁËÉÍ ÍÏÖÅÔ ÂÙÔØ ÞÉÓÌÏ n?

9. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÔÁËÉÅ ÚÎÁÞÅÎÉÑ ÐÁÒÁÍÅÔÒÏ× x É y, ÞÔÏ ÍÁÔÒÉÃÁ A2014 ÎÕÌÅ×ÁÑ, ÇÄÅ

A =
(

1 x+ y
x− y x

)
:

10. îÁÊÄÉÔÅ ÒÅÛÅÎÉÅ ÚÁÄÁÞÉ ëÏÛÉ y′′ + py′ + qy = f(x), y(0) = y′(0) = 0, ÄÅÊÓÔ×É-
ÔÅÌØÎÙÅ ÞÉÓÌÁ p É q É ÆÕÎËÃÉÀ f(x), ÅÓÌÉ ÉÚ×ÅÓÔÎÏ, ÞÔÏ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ y′′ + py′ + qy = f(x)
ÉÍÅÅÔ ÞÁÓÔÎÙÅ ÒÅÛÅÎÉÑ e−x + sin x É xe−x + sin x.
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